2015年中国科学院大学外国留学生招生简章
（进修生项目）

一、项目简介
中国科学院大学（英文名：University of Chinese Academy of Sciences），简称"国科大"，是国家教育部正式批准成立的一所以研究生教育为主的科教融合、独具特色的高等学校。国科大的前身是中国科学院研究生院，成立于1978年，是经党中央国务院批准创办的新中国第一所研究生院。基于中国科学院各研究所的高水平科研优势和高层次人才资源，国科大形成了由京内4个校区、京外5个教育基地和分布全国的117个研究所组成的"大学校"。
国科大拥有一支由院系和研究所师资组成的高水平导师队伍,，拥有独具优势、门类齐全的学科体系。招生专业、导师、学院和研究所信息可通过国科大英文网站（http://english.ucas.ac.cn/）获取。进修生的学习期限一般为1个学期至2个学年。进修课程成绩合格者可发给进修证书，不授予学位。如有需要，亦可提供课程学习成绩单。希望到国科大进修部分课程或从事学术访问和研究工作的外国学生和学者，可向国科大相关院系或中科院所属研究所提出申请。进修课程或访问研究的内容可向国科大相关院系或中科院所属研究所咨询。
二、 入学申请
（一）申请人资格
1．非中国籍人士。
2. 身体健康、品行端正。
3．学历和年龄要求：
· 普通进修生：须具有与中国学士学位相当的学位或学历；
· 高级进修生：须具有与中国硕士学位相当或以上的学位或学历。
4．语言水平要求：
· 进修汉语授课课程：文科类课程申请者一般应在入学前通过汉语水平考试新HSK5级180分以上；理工科类课程申请者一般应在入学前通过汉语水平考试新HSK4级195分以上。
· 进修英文授课课程：应具有良好的英语水平。
（二）、申请材料
1. 《中国科学院大学外国来华留学生入学申请表》（附件下载）
该表须申请者本人签名并贴近期护照照片。申请人不能同时填报同一个研究所/学院的两名或更多的导师。
2. 普通护照个人信息页复印件
护照有效期须2年以上。
3. 最后学历证书公证件原件
4. 最后学历学习成绩单公证件原件
5. 本领域两位教授或相应职称学者的推荐信
推荐人应为熟悉申请者研究工作的相关领域专家学者。推荐人不应是拟接收导师。推荐信需使用推荐人所在单位抬头的纸，并需推荐人本人签名、注明日期和密封。
6. [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]简历和研究计划
7. [bookmark: _GoBack]已发表的具有代表性的最多5篇学术论文和其他学术成果
如有，应提供目录及论文首页复印件。
8. 报名费缴纳凭证
报名费450元或相当金额的美元或欧元。申请者可通过以下两种方式缴纳报名费：
（1）本人或委托他人向国科大账户汇款（需注明为何人的报名费）
开户名称：中国科学院大学 
开户银行：中国建设银行北京东方广场支行 
银行账号：11001059200053002790
银行国际代码：PCBCCNBJBJX
（2）本人或委托他人到国科大财务处缴纳人民币现金。
提示：a）以上所需各种证明、证书如是中英文以外文本，需附经公证的中文或英文的译文；b）申请材料不全或者不符合要求者，均不予受理；c）申请材料和报名费无论是否录取，均不予退还。
（三）申请程序
1. 申请人联系导师
符合条件的申请人准备申请材料，选择和联系导师，确定申请攻读专业和研究所/学院，并把纸质和电子版的申请材料寄给导师参考。招生导师信息见http://english.ucas.ac.cn/Admissions。
2. 导师确定接收意愿
导师参照国科大和研究所相关招生管理规定，对申请人进行考评。可邀请专家2-3名进行面试。对同意接收的，在入学申请表上填写评语并签名（对同时提出奖学金申请的，在奖学金申请表上填写推荐意见），把材料提交给研究所。
3. 研究所/学院确定拟录取意见
研究所对申请材料进行初审，根据实际情况确定拟录取意见。对同意录取的，在入学申请表上盖公章，将所有申请材料邮寄给国科大留学生办公室。
4. 国科大确定录取意见
国科大审核申请材料，确定录取意见，办理录取手续。对需要申请奖学金的，国科大组织专家，进行相关奖学金项目的评审。根据评审结果，确定录取名单。
注：请勿邮寄未经导师签字、研究所/学院盖章的任何入学申请材料直接寄给国科大留学生办公室。
（四）申请时间
全年。
注：需申请奖学金资助者，请按相关奖学金项目的申请办法，在申请截止日前及时提交符合要求的申请材料。
三、录取及入学
国科大对符合所有入学条件的申请人予以择优录取。《中国科学院大学录取通知书》、外国来华学习签证申请表（JW202表）等相关材料将邮寄给学生本人。
被录取者应持入学申请材料所用的普通护照、《中国科学院大学录取通知书》、《外国来华留学人员签证申请表》、《外国人体格检查记录》及所有体格检查报告原件前往中国驻留学生所在国使（领）馆办理来华学习类签证，并按《中国科学院大学录取通知书》规定的日期和指定的地点报到入学。
四、费用和奖学金
（一）费用
1. 报名费（不予退还）
人民币450元或数额相当的美元或欧元。
2. 学费
普通进修生：人民币2,600元/人/月；
高级进修生：人民币3,000元/人/月。
3. 外国来华留学人员综合医疗保险费：
一年期：800元/人；半年期：400元/人。
4. 其他费用
门诊医疗费根据医疗保险方案支付。住宿费、伙食费、交通费以及培养计划之外的实验、实习等所需费用均由本人支付。
（二）奖学金
1. 中国政府奖学金
中国政府奖学金下设的国别双边项目、长城奖学金项目、中国-欧盟学生交流项目、太平洋岛国论坛项目等资助来华进修学生、学者。奖学金内容包括免交学费、注册费，提供生活费、校内免费基本住宿和医疗保险等。详细内容、申请资格、申请办法详见国家留学基金管理委员会网站（http://www.csc.edu.cn/Laihua/）。国科大是中国政府奖学金院校。符合条件的申请者可通过本国有关部门和中国驻外使领馆推荐，直接向基金委申请中国政府奖学金。申请时间一般为上年11月至当年4月。各个国家申请截止时间不同，请注意提前查询。申请时如需提供国科大预录取证明，请提前与国科大留学生办公室联系。
2. 中国科学院大学外国留学生奖学金进修生项目
中国科学院大学外国留学生奖学金进修生项目资助内容包括免交学费、提供医疗保险。详细内容、申请资格、申请办法详见国科大英文网站（http://english.ucas.ac.cn/）。
五、联系方式
单位：中国科学院大学留学生办公室
通讯地址：北京海淀区中关村80号
邮政编码：100190
联系人：胡梦琳
Email：humenglin@ucas.ac.cn
电话/传真：+86 10 82672900
网站：http://english.ucas.ac.cn/

